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У комунальному закладі «Малобілозерська спеціалізована естетична школа-інтернат ІІ-ІІІ
ступенів «Дивосвіт» Запорізької обласної ради під гаслом «ГЕРОЇ ПЕРШОЇ ПЕРЕМОГИ У
БИТВІ, ЩО ТРИВАЄ» відбулися онлайн та офлайн заходи й активності освітнього та
патріотично-виховного змісту До Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні. 
Під час проведення загальношкільної онлайн-лінійки лунали зворушливі слова про силу
духу українців, про відповідальність кожного покоління перед історією. До учнів і
педагогів звернулася директорка закладу освіти Яніна Овсієнко — очевидиця тих
трагічних подій. У своєму щирому слові вона не лише наголосила на важливості
збереження історичної пам'яті, формуванні громадянської свідомості та вихованні
гідності у сучасної молоді, а й поділилася особистими спогадами про пережите.
Згадуючи події тих днів, вона підкреслила, що подвиг Героїв Небесної Сотні став для всіх
нас моральним орієнтиром і путівником у години випробувань. Хвилиною мовчання
дивосвітівці вшанували пам'ять загиблих Героїв.
На виховних годинах класні керівники разом із учнями обговорили значення Майдану для
становлення сучасної України, говорили про цінність свободи, відповідальність за
власний вибір та силу єдності.
Учні поглибили знання про перебіг подій 2013–2014 років на уроках історії: аналізуючи
причини та наслідки революційних змін, прийшли до висновку, що історія твориться
мужністю звичайних людей.
Під час очного навчання вихованці закладу освіти під керівництвом учителя
образотворчого мистецтва Вікторії Карнаух створили тематичний відеоролик на честь
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Героїв Небесної Сотні. Через художні образи, слова та символічні дії – виготовлення
Ангелів пам’яті - вони засвідчили щиру вдячність і шанування тим, хто відстоював і
продовжує відстоювати Україну.
Пам'ять про Героїв Небесної Сотні живе у серцях дивосвітівців. Їхній подвиг надихає нас
бути свідомими, небайдужими та гідними громадянами своєї держави. 
СЛАВА УКРАЇНІ! 
ГЕРОЯМ СЛАВА!
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